

# GRAWE: наш путь - в завтрашний день

Наша Латвия

Размер текста

aa

AA

BB.LV

09:28, 26 февраля, 2024

Недавно в рижском отеле Radisson Blu Daugava прошло традиционное мероприятие KICK - OFF 2024 для сотрудников консалтинговых компаний Eurolife Baltic UAB & Eurolife Latvia SIA, представляющих интересы одного из старейших страховых обществ Австрии – концерна Grazer Wechelseitige Versicherung AG (GRAWE), основанного королевским домом Австрии в 1828 году.



Почетные гости из Австрии - генеральный директор Eurolife GROUP Патрик Колб, региональный менеджер Eurolife Baltic UAB & Eurolife Latvia SIA Елена Лымар, начальник отдела страхования жизни концерна GRAWE Волфганг Вайзер, член правления инвестиционного банка Security KAG Алфред Кобер поделились итогами работы и планами развития на ближайшее будущее под девизом «Наш путь – завтрашний день».

Опыт компании на рынках Латвии и Литвы – 19 лет, более 35 000 клиентов, страховые премии составляют на 2023 год – 43 млн. евро, страховые суммы почти 500 млн. евро. При том, что по статистике средняя сумма ежегодного страхового взноса на душу населения в Латвии составляет 76 евро, в Литве – 104 евро, в Австрии 1200 евро. Как правило, люди живут «сегодняшним днем - от зарплаты до зарплаты» и надеются на помощь со стороны государства и родных.

К сожалению, если в жизни происходят внезапные неприятные события (болезни, уход из жизни), то чаще всего люди остаются наедине со своей бедой, и реальную поддержку возможно получить только от страховой компании. Создать капитал на будущее, на обучение детей, свадьбу, накопить на новое жилье – гарантированно и с максимальным льготным налогообложением, можно только у надежного финансового партнера.

Страховой партнер латвийских компаний особенный: GRAWE бережно сохраняет традиции основателя компании эрцгерцога Йохана Австрийского и активно адаптирует, и развивает его замыслы. Девиз компании

«Мы на Вашей стороне» неоднократно доказал свою состоятельность: страховая компания GRAWE на протяжении 196 лет ведет непрерывную финансовую деятельность, имеет в активе более 52 предприятий: 18 филиалов страховых компаний, собственные банки и управляющие недвижимостью компании; 100% гарантии со стороны Австрийских финансовых ведомств, неуклонное развитие и предоставление надежной страховой защиты для всех клиентов, возможность создать и сохранить для себя и близких капитал на будущее, создать частные пенсионные накопления. Все эти возможности предоставлены для Латвии и Литвы в широком спектре как в виде долгосрочных страховых накоплений, так и в виде депозитных вариантов для создания капитала на будущее.

Во время пандемии компания GRAWE одна из первых признала КОВИД 19 страховым случаем, снизила ставки по кредитам и бесплатно продлила всем клиентам сроки оплат по очередным премиям сроком на 5 месяцев.

Ежегодно компания GRAWE увеличивает свой собственный капитал, наращивает прибыль от результатов деятельности, делясь ею с клиентами (с этого года средний прогнозируемый процент прибыли по классическим видам страхования увеличился до 2.75% при полной 100% гарантии сохранения капитала и страховой суммы, указанной в полисе).

Фондовые программы в сотрудничестве с инвестиционным банком GRAWE Security KAG предлагают 3 вида фондов: экологичный и стабильный SUPERIOR 3 – ETHIK, динамичный APOLLO KONSERVATIV и самый популярный - VALUE INVESTMENT FONDS KLASSIK. Фондовые программы отличаются от классического страхования всегда более высокой доходностью (ожидаемая доходность фондов в последние 2 года ощутимо возросла). Сейчас хорошие условия для смешанных фондов с более высокой долей облигаций и качественными заемщиками.

GRAWE дает своим клиентам уверенность в завтрашнем дне, финансовую независимость, заботу о близких.

«Подушка безопасности» от GRAWE, индивидуальная информационная поддержка от персонального консультанта Eurolife Baltic UAB & Eurolife Latvia SIA, профессиональная сервисная поддержка от офисных сотрудников в Риге и Вильнюсе – залог вашего финансового благополучия на долгие годы.

---

*«В единстве многих заложена сила, несущая добро. Внести свой вклад – задача каждого.» (Эрцгерцог Йохан, 1846)*

---



***Подписывайтесь на Телеграм-канал [BB.LV](#)! Заглядывайте на страницу [BB.LV](#) на Facebook! И читайте главные новости о Латвии и мире!***